

盐都区盐渎街道

精准宣传提高“三率”

□都轩

为进一步提升网格化服务效能,深化平安建设成效宣传,切实提高辖区居民对网格化服务管理工作的知晓率、满意率和矛盾纠纷多元化解“一站式”平台知晓率,盐都区盐渎街道多措并举,助力网格化服务管理工作持续升温。

摆摊设点,强化宣传深度

近日,盐渎街道网格中心组织网格员、微网格志愿者在吾悦广场门口,开展“和谐盐渎始于心 网格治理践于行”为主题的网格工作宣传活动。通过现场摆放展板、悬挂横幅、发放宣传单页、现场互动等多种形式开展宣传,向群众详细讲解反诈骗、反邪教、矛盾纠纷多元化解“一站式”平台、消防安全、禁毒知识、法律援助等与居民工作生活息息相关的内容,同时向居民介绍网格服务管理事项清单,让更多居民了解网格工作范围以及网格员的工作职责,从而不断提升网格工作的精细化服务水平,让网格工作落实落细。

走访入户,扩大宣传广度

为贯彻践行“进百家门、知百家情、办百家事”的服务管理理念,网格员、微网格志愿者利用设立宣传岗及每日在网格内进行巡查走访的机会,进商铺、入小区,敲开群众家门,倾听居民诉求,收集社情民意,排查风险隐患,建立与辖区居民的密切联系,同时积极协调处置各类小纠纷、小隐患、小事,让“有事就找网格员”逐渐成为居民群众的共识。



线上互动,加大宣传力度

网格员借助“一格一群”密集推送网格工作动态,将“亮身份、亮工作、亮服务”深度宣传,在网格微信居民群内开展燃气安全指导、反诈典型案例、多元化矛盾调解“一站式”平台的使用等相关政策法规宣传,随时收集民意诉求,及时公布网格化工作进展及成果。“网格+智能”的模式,既拓宽了网格服务群众的渠道,又增进了网格员与居民之间的关系,还方便了网格员的工作,实现服务群众零距离,提升群众对网格化工作的知晓率及满意率。

盐渎街道将继续优化创新工作方式,积极落实网格化服务管理各项措施,不断提升网格服务精细化水平,加强集中宣传、注重日常积累,推动盐渎街道网格化服务管理工作再上新台阶。

盐城晚报讯 今年以来,亭湖法院组织开展“夏季攻势”集中执行周专项行动,努力以高质量的司法服务回应民意、惠及民生。

周某某与吉某机动车交通事故责任纠纷一案,法院判决吉某赔偿周某某医疗费4万余元后,吉某未履行赔款义务,周某某向法院申请强制执行。当日,执行法官对吉某的住所地、手机进行搜查,查询到吉某微信账户流水数额较大,执行法官当场指出:“你微信流水数额较大,已涉嫌拒执罪!”吉某一下子服了软,当即筹款1.2万元,并承诺剩余款项后期按时给付。

徐某某与陈某某民间借贷纠纷一案,进入执行程序后,经过执行法官调解,陈某某与徐某某屡次达成和解协议,却屡次违约。当日,执行法官得到线索再次将陈某某拘传到法院,并准备实施拘留措施。陈某某

亭湖法院

开展集中执行周专项行动

盐城晚报讯 近日,亭湖法院组织开展“夏季攻势”集中执行周专项行动,努力以高质量的司法服务回应民意、惠及民生。

周某某与吉某机动车交通事故责任纠纷一案,法院判决吉某赔偿周某某医疗费4万余元后,吉某未履行赔款义务,周某某向法院申请强制执行。当日,执行法官对吉某的住所地、手机进行搜查,查询到吉某微信账户流水数额较大,执行法官当场指出:“你微信流水数额较大,已涉嫌拒执罪!”吉某一下子服了软,当即筹款1.2万元,并承诺剩余款项后期按时给付。

徐某某与陈某某民间借贷纠纷一案,进入执行程序后,经过执行法官调解,陈某某与徐某某屡次达成和解协议,却屡次违约。当日,执行法官得到线索再次将陈某某拘传到法院,并准备实施拘留措施。陈某某

表示:“我总共就欠他几万元钱,为什么一直盯着我?”执行法官回应:“只要你不履行,我们就一直盯着你。”陈某某迫于司法威慑,当场履行1万元。

徐某某与浦某某民间借贷纠纷一案,经执行法官调解后,双方达成执行和解协议,但后期浦某某仍未履行。当日,执行法官根据徐某某提供的线索对浦某某采取了拘传措施。执行法官对浦某某强调:“你拒不履行报告财产义务,我院将依法对你采取拘留措施。”浦某某当即表示愿意履行,当场偿还申请人1万元,并承诺将主动按期履行,请求法院不要采取拘留措施,后经申请人同意,暂不采取拘留措施。

本次行动共拘传7人,拘留1人,搜查3户,执行完毕2件,和解4件,执行到位26.7万元,线上累计发放26.7万元,线下390万元,涉及案件44件。 杨春晨

亭湖检察院

加强妇女儿童权益保障工作

盐城晚报讯 今年以来,亭湖检察院认真落实最高检“检护民生”专项行动部署,深入开展检察为民办实事工作,切实加强妇女儿童权益保障工作。

深化便民服务。依托“妇女儿童权益保护”专用接待窗口,健全信、访、网、电、视“五位一体”服务渠道,更加耐心细致地做好服务工作,切实把群众反映问题解决好、把群众情绪疏导好,架起一座更加畅快的“沟通桥梁”。

聚焦案件办理。“零容忍”高压态势打击侵害妇女儿童权益犯罪,坚持依法严惩,突出打

击重点,依法严格办案,保障合法权益,为妇女儿童撑起法治蓝天。

强化救助协作。完善司法救助多部门协作工作机制,对符合救助条件的困难妇女儿童,及时提供救助帮扶,加强与妇联、残联等部门沟通,畅通线索移送,衔接社会帮扶,提升救助效果。

注重事后疏导。建立心理危机干预疏导机制,对出现心理创伤倾向的妇女儿童,针对性开展心理疏导和说服教育工作,深层次解“法结”、化“心结”,提升案件质效,以更优更实检察履职答好司法为民新答卷。 黄慧

射阳检察院

守护未成年人健康成长

盐城晚报讯 为贯彻落实最高检“检护民生”专项行动部署,近日,射阳检察院组织干警赴该县陈洋镇高级中学,围绕《反有组织犯罪法》和“未成年人保护”主题,开展法治宣讲活动。

活动中,检察干警向学生们解读了《反有组织犯罪法》的主要内容,并结合近年来发生的典型案例,重点向同学们普及《反有组织犯

罪法》中防止未成年人遭受侵害的相关法律知识,引导青少年自觉抵制和防范有组织犯罪的侵害,切实保护自身的合法权益。

未成年人健康成长离不开法治力量的坚定守护。该院将进一步深化“检护民生”专项行动,努力让法律保护、检察关怀持续走进校园,以法治之光守护未成年人成长之路。 翟现森

 中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址:<http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

东台法院

公开审理一起非法捕捞水产品案

盐城晚报讯 近日,东台法院黄海湿地环境资源法庭组织当地30余名渔民旁听一起非法捕捞水产品刑事附带民事公益诉讼案。

2022年5月期间,被告人杨某某等七人禁渔期使用禁用的网具,在黄海海域捕捞鳗鱼苗7757条,并将鳗鱼苗出售给被告人许某某、朱某某等四人。许某某等人在收购上述鳗鱼苗后加价将其中的4557条出售给被告人康某某。经鉴定,杨某某等人非法捕捞水产品的行为造成海洋水生生物

资源损害价值达17万余元。

“现在开庭!”随着法官一声槌响,庭审正式开始。旁听渔民严格遵守法庭纪律,认真倾听法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述等审理环节。

庭审结束后,法官结合案件审理情况,围绕禁渔期、非法捕捞水产品的构成要件、量刑标准、社会危害性以及如何保护海洋生态环境等方面进行了现场普法宣讲,为旁听的渔民送上一堂生动的法治教育课。

张俊宏